

## **Відомості про зміну складу посадових осіб емітента**

### **Зміст інформації:**

Рішення про припинення повноважень п. Петра Анатолійовича Чернишова у якості Президента (Голови Правління) ПрАТ «Київстар» прийнято Наглядовою Радою ПрАТ «Київстар» 21.08.2015 року. Рішення про припинення повноважень (звільнення з посади) посадової особи в якості президента (голови правління) прийнято у порядку, передбаченому Статутом ПрАТ «Київстар», на підставі досягнутої взаємної згоди між акціонерами ПрАТ «Київстар» та п.Чернишовим щодо порядку умов виконання ним повноважень Президента (Голови Правління) ПрАТ «Київстар» згідно з Трудовим Контрактом від 25 червня 2014 року. Згідно з зазначеним вище рішенням Наглядової Ради припинення повноважень п.Чернишова в якості Президента (Голови Правління) ПрАТ «Київстар» дійсне з 21.08.2015 року. Розмір частки в статутному капіталі емітента, якою володіє посадова особа: 0%. Наявність непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини: немає. Строк перебування особи на посаді Президента (Голови Правління) ПрАТ «Київстар»: з 25.06.2014 р. Фізична особа не надала згоду на розкриття паспортних даних.

### **Зміст інформації:**

Рішення про призначення п. Петра Анатолійовича Чернишова на посаду Президента (Голови Правління) ПрАТ «Київстар» прийнято Наглядовою Радою ПрАТ «Київстар» 21.08.2015 року. Згідно з зазначеним вище рішенням Наглядової Ради повноваження п. Чернишова в якості Президента (Голови Правління) ПрАТ «Київстар» є дійсними з 22.08.2015 року згідно з новим Трудовим Контрактом, що відображує нові умови виконання ним повноважень Президента (Голови Правління) ПрАТ «Київстар». Зміни у персональному складі Правління ПрАТ «Київстар» не відбулися. Розмір частки в статутному капіталі емітента, якою володіє посадова особа: 0%. Наявність непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини: немає. Строк, на який призначено особу: безстроково. Інші посади, які обіймала особа протягом останніх п'яти років: з 25.06.2014 р. перебування особи на посаді Президента (Голови Правління) ПрАТ «Київстар», з 01.05.2006 р. по 14.02.2014 р. п. Чернишов обіймав посаду генерального директора ПАТ «КАРЛСБЕРГ УКРАЇНА», а з 01.10.2012 р. – також посаду віце-президента Східної Європи Carlsberg Group. Розмір пакета акцій емітента, які належать особі: 0 акцій. Фізична особа не надала згоду на розкриття паспортних даних.